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BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | o]
1 R U BERE #98km #195km #92km #101km #196km #102km #89km #97km #97km #1105km
6’(2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 007
6’?12)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 007
6A3E |

o 5B% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 007 007
6’?;)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 0,07
6A5E |

0 5% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0,07
6?7}?)5 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 007
6A78 |

o 5% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 0,07
6H8H

) 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 007
6A%E |

) 5% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0,07
6’?&85 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 007
6AIE | |

Ry 5% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0,07
6%‘65 158% 008 0.06 0.06 0,07 0.05 007 0.06 0,07 0.09 007
6%}35 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
6’?7}(4)5 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 007 0.05 0.06 0,08 007
6’?;'3 158% 007 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
G?j‘:ﬁ)a 158% 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 007
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SEERT | FERT | KIFERT | IIFERT | IPERH | FERT | FERT | KFELRT | KFENT | E2AT
BEE—RENLOD [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [i] i of:i
71 R U B #998km #995km #992km | #3101km | #96km | #9102km |  #389km #197km #97km | #3105km
GE(IQ)E' 1565 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
6%%8)5 156% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
GE('JS)E' 1565 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
6’?710)5 1564 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
GE('%‘)E' 1565 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
6’? g)a 156% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
Gﬁ(lf;a 1565 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
6’?;“)'3 156% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
6’?;35 156% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
6’?385 156% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
6’? 717)5 1565 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
6}5(];(8)5 1585 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
6’? ég)E' 156% - 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
6}5(]:?10)5 1585 - 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07
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BCIS B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
AEAA | Ay | XROM | BEXF |#Metri—| SUFEM | REXM RNR A =15 BRFE |HEEVI—
EZAM EZAM EZAM EZAM EgAT EZAT EZATH LB R+ LB R+ LB R+
BEE—RENLD [ic] [ic] [ic] [ic] [icE| i [icE| i [icE| i [P | i [P | i [P | i
76 R 'R #98km | #102km | #107km | #117km | #107km | #115km | #101km |  #999km #87km #91km
6%)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
6’? iZ)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6553)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’?;)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.05 0.06 0.06
66&5 158% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’2 E)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6?7;)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.07 0.06
Gﬁé)ﬁ 158% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6? j‘__’)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’?&85 158% 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
6’? ;]1)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
6%‘65 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.07 0.07
6’? 7}<3)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
6}5(]7}(4)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 = 0.06 0.06
6’? %E' 150 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
G?BE' 1508 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
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BCIS B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
AEBE | BEmg | XROH BEXE | #etrs—| SURER | BREXAE RNR A ®’i5 BRETE |HEEVE—
ELAT ELAT ELAT ELAT ELAT EgATW ELAT g EF s R+ g EF
BEE—RENLD [iic] [iic] [iic] [iic] i | i) i | i) i | i) iz | i) iz | i) iz | i)
F R U TR #98km | #9102km | #5107km | #117km | #107km | #5115km | #510Tkm | #999km #87km #91km
6’5('&'7)5 156% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’? J‘;*)E' 156% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
GE(' JS)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’?710)5 156% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.05 0.06 0.06
6’5('%‘)5 1568 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’? éZ)E' 156% 0.05 0.05 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’5(';3;5 1568 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’?;“)5 156% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’5(' EBE' 156% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.05 0.06 0.06
6’?385 156% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
6’5(' 717)5 1568 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.07 0.06
6’?;(8)5 156% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06 0.07 0.07
6’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 - 0.06 0.06
6’?10)5 156% 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
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el oAy YEE AT Baks | erez FFEE IBHIR
. . &1 = 82 BT 1 15 mit RIREIEIE | mN T ENE BIERER T L= s
BEAR | MEEL | @)z &5 &5 i EF;}%%EE WELH— EiE15 INERR B
icE=3E4 ) TEE AT A EART JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT
BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i o) [iic] [iic] i o)
F iR IR #123%km | #9123km #93km #82km #87km #84Kkm #74km #78km #77km #179km
6’(2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 003 0.04 0.09
6’? iZ)E' 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
6’(5153)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09
6’?;)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.10
6@3)5 1584 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.10
6’?7}?)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 003 0.04 0.10
GgZ)E' 1584 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.10
6@)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.10
6? j‘__’)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.10
6’?&85 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.10
6’? J;]‘)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 010
6’? LZ)E' 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0,07 0.06 0.04 0.05 0.10
6’? 7}<3)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
6’?7}(4)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 003 0.05 0.10
6’? gE' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.10
6’?:‘55 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 003 0.04 0.10
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axX
icE=3E4 ) TEE AT A EART JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT HEE T

BEE—RENLD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i o) [iic] [iic] i o)
FER VIR #123km | #9123km #93km #82km #87km #84km #74km #78km #77km #179%m
6’5('&'7)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.10
6’? J‘;*)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.10
GE(' JS)E' 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.10
6’?710)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 003 0.04 0.09
6’5('%‘)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0,03 0.04 0.09
6’? éZ)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
6’5(';3;5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.09
6’?;“)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.10
6’5(' EBE' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.10
6’? i‘;a 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.10
6’5(' 717)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.10
6’?;(8)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.04 0.05 0.10
6’5(' ég)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0,03 0.05 0.09
6’?10)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 007 0.05 0.04 0.04 0.09
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| 2T | L, MREER | e

v || e | BAT | Cawms | ZERN mimis | pem | SaKE | MARST | SRS | KEGES
BIEAAB | BIERZ = = HELA— TR | EEMES

RERE | BERE | 2RRTH | SARTE | BN | mam | wam | =em | =em | aum
BEE_REHLD | BLE | BLE = ® = = = = = =
FHE kU iR #979km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
GJ(ELI;)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.04 005 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
6 J(qu)El 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04
6553)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 007 -
6’35‘]‘)5 156% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.05
66&5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.05
6’3}?)5 156% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05
6’?7;)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 005 007 005
6@)5 156% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05
6’?;__3)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 007 005
6’?&85 156% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6’?;]1)5 1585 0.06 0.06 0.08 005 005 0.06 0.04 004 0.06 0.05
6)?,1XZ)E| 150F 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07 0.05
6’? o0 | e 0.06 0.06 0.08 005 005 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
6}5(]7}(4)5 156% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6’? OF | vse 0.06 0.06 0.08 005 005 0.06 0.04 0.05 007 0.05
6}5(]:1‘35 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
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| 2T | L A T
wem Lo | e | RAT | Cgsmsm | ZEREE | miims | pem | Ba0kE | MARR | SRERS | KEHES
WA | mEsw| £2 ST Pyl ELHER | SEmS
HEEAHET EEARE | SEFERTHE | £FRTHEH EALES HEET HNEET =4=1:) =4=1:) A
BEE—RENLD iR | i) [P | ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
AR U EEE #979km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
6%;7)5 1565 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6’? ;]8)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6’?&9)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05
6’?710)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
6’?7%5 158 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04
6’? éZ)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6’?35 156% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6’?;‘1)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05
6’? EBE' 156% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6’?%5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6’? 717)5 1564 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05
6}5(];(8)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6’? ég)E' 156% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04
6}5(]:?10)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.08 0.04
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AN AN P

o | SWEER | g, | FEREM | ZEEEM | wome | e [T
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< LET < LET LR NIES) SEXEET | KIEXBER] | RIFXEET | KFEXEAT | IEXEET
BEE—REILD [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i]

718 R U EERE #9132km | #9130km | #125km | #9101km | #104km | #3101km | #107km | #3106km
6’(11;)5 1568 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
6’?12)5 1588 0.06 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’(5153)5 1568 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
6’?;)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
6’(13)5 1568 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
6’3}?)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
6’2;)5 1568 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
6@)5 156% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 -
6’?;__’)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 -
6’?%")5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 -
6’?;)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 -
6}5(]%5 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 -
6’?7}35 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
6}5(]7}(4)5 156 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
6’? OF | vse 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 005
6}?35 156 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
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AN AN AN
g | BB s | S | BAEET | mamm | Lo | Do

A | memn | TR | panag |BONEE | B8 | B8 ugl s | RMORE )| W8

; I BrFE | BEFS = ERIT S
Ealifi) Ealifi) RAFNA REEEET | REXRER | [EXER | [IFEXEE | KIEXEMH

BEE—RENMOD i} i} i} [} [} i} i} [i}]

H B RUER £9132km | #3130km | #9125km | #101km | #104km | #101km | #9107km | #3106km
6%;7)5 1585 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.06 005 0.06
6’5(] I IRt 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.05 0.06
GJ?JQQ)E' 1585 0.05 0.06 0.06 007 0.04 0.06 0.05 0.05
6’?710)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
6’?;(‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.05
6’? 225 ise 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 -
6’?35 1585 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.05 0.06
6’?;‘1)5 1568 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
6’? 8| 1se 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.05 0.06
6’?%5 158% 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.06
6’? Sl L 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.05 0.06
6}5(];(8)5 1568 0.06 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06
6’? 28| vse 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.06
6}5(]:?10)5 1565 0.06 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06




